

# 『地理が解き明かす地球の風景』 正誤表

2020/05/26現在

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.103	下段まとめ欄	サバナ気候(BS)	ステップ気候(BS)